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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Πολιτισμού & Αθλητισμού, Υποδομών & Μεταφορών και 

Εσωτερικών 
 

Θέμα: Για τα μεγάλα προβλήματα των υποδομών του Δημοτικού Σταδίου της Νέας 
Ιωνίας και την αποκατάσταση τους.  
 

Στο δημοτικό στάδιο της Ν. Ιωνίας φιλοξενούνται 5 ερασιτεχνικά σωματεία που 
ασχολούνται με τον κλασσικό αθλητισμό και το ποδόσφαιρο και αριθμούν συνολικά πάνω 
από 1.000 αθλητές όλων των ηλικιακών κατηγοριών. Οι σύλλογοι αυτοί έχουν αναδείξει 
δεκάδες κορυφαίους αθλητές με συμμετοχές σε εθνικές κατηγορίες, πανελλήνιους, 
πανευρωπαϊκούς ακόμη και ολυμπιακούς αγώνες. Επίσης, σε καθημερινή βάση στο 
δημοτικό στάδιο αθλούνται και χιλιάδες λαού και νεολαίας της Ν. Ιωνίας και των γύρω 
περιοχών.  

Καθημερινά τόσο οι ερασιτεχνικοί αθλητικοί σύλλογοι της Ν. Ιωνίας όσο και ο λαός της 
περιοχής βρίσκονται αντιμέτωποι με την πολύ άσχημη κατάσταση των υποδομών του 
δημοτικού σταδίου. Συγκεκριμένα, εξαιτίας της έλλειψης βοηθητικών εγκαταστάσεων και 
γηπέδων, τόσο το ταρτάν όσο και ο χλοοτάπητας του σταδίου επιβαρύνονται παραπάνω 
από τις αντοχές που είναι σχεδιασμένα, με αποτέλεσμα το ταρτάν να έχει κυριολεκτικά 
βουλιάξει σε διάφορα σημεία και ο χλοοτάπητας του γηπέδου ποδοσφαίρου να είναι 
γεμάτος με μπαλώματα, δημιουργώντας σοβαρούς κινδύνους για τη σωματική ακεραιότητα 
των αθλητών. 

Την ίδια στιγμή ο φωτισμός του σταδίου είναι ελλιπής, με τον ένα πυλώνα φωτισμού να 
μη λειτουργεί καθόλου και στους υπόλοιπους τρεις να μη λειτουργούν όλοι οι προβολείς, 
με αποτέλεσμα να μην πληρούνται ακόμη και οι ελάχιστες προϋποθέσεις για την πραγμα-
τοποίηση αγώνων όταν πέσει το φως του ήλιου. 

Τα προστατευτικά διαχωριστικά μεταξύ του ταρτάν και του αγωνιστικού χώρου του γη-
πέδου ποδοσφαίρου έχουν ξηλωθεί σε διάφορα σημεία. Επιπλέον, δεν υπάρχει στρώμα 
για το άλμα επί κοντό και το στρώμα για το άλμα εις ύψος δεν είναι σε καλή κατάσταση, με 
αποτέλεσμα οι αθλητές αυτών των αθλημάτων να μην μπορούν να προπονηθούν και να 
«μεταναστεύουν» καθημερινά σε στάδια γειτονικών Δήμων. Επιπλέον, σοβαρή έλλειψη 
είναι η ανυπαρξία σκεπάστρου για το σκάμμα του άλματος εις μήκος που να προστατεύει 
την άμμο από τη βροχή και την υγρασία, κάτι που δημιουργεί πρόσθετες δυσκολίες στις 
προπονήσεις των αθλητών. Πίσω από τα τέρματα του ποδοσφαίρου δεν υπάρχουν δίχτυα 
ασφαλείας. 

Τα πενιχρά έσοδα που έχουν τα σωματεία δεν μπορούν να εξασφαλίσουν τη μόνιμη 
παρουσία γιατρού κατά την διάρκεια των καθημερινών προπονήσεων στον χώρο του 
σταδίου, γεγονός που αυξάνει τους κινδύνους για την διασφάλιση της υγείας των αθλητών. 

Συνδυαστικά με τα παραπάνω, στον περιβάλλοντα χώρο του σταδίου λειτουργεί η 
δημοτική υπηρεσία περιβάλλοντος, με αποτέλεσμα να σταθμεύουν τα απορριμματοφόρα 
της υπηρεσίας καθαριότητας του δήμου και η μυρωδιά από τα σκουπίδια να δημιουργεί 
αποπνικτική ατμόσφαιρα για τους αθλητές και τους προπονητές, κάνοντας προβληματική 
την προπόνηση τους . 
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Στον περιβάλλοντα χώρο του σταδίου υπάρχουν διαθέσιμοι ελεύθεροι χώροι που θα 
μπορούσαν να αξιοποιηθούν για τη δημιουργία βοηθητικών και άλλων αθλητικών 
υποδομών και με ευθύνη της πολιτείας και του δήμου παραμένουν για χρόνια 
αναξιοποίητοι. 

Τα διοικητικά συμβούλια, οι εκατοντάδες αθλητές και προπονητές των ερασιτεχνικών 
αθλητικών σωματείων της Ν. Ιωνίας καθώς και ο λαός και η νεολαία της περιοχής απαιτούν 
εδώ και τώρα την αποκατάσταση των υποδομών του σταδίου και την δημιουργία νέων, 
καθώς καθημερινά προπονούνται ταυτόχρονα στο στάδιο εκατοντάδες αθλητές όλων των 
συλλόγων και όλων των αθλημάτων και η λήψη μέτρων για την αποφυγή ατυχημάτων είναι 
αναγκαία. Για να μπορούν όλοι  να έχουν απρόσκοπτη πρόσβαση στον ερασιτεχνικό 
αθλητισμό.  

Απαιτούν την άμεση απομάκρυνση των απορριμματοφόρων και των σκουπιδιών από 
το περιβάλλοντα χώρο του δημοτικού σταδίου της Ν. Ιωνίας. Το παραπάνω αίτημα το 
εξέφρασαν με μεγάλες κινητοποιήσεις δεκάδες σωματεία και μαζικοί φορείς της Ν. Ιωνίας 
το προηγούμενο διάστημα. 

Η οργή τους μεγαλώνει καθημερινά, καθώς όταν απευθύνονται στην δημοτική αρχή και 
στους υπόλοιπους αρμόδιους φορείς για να εκθέσουν τα μεγάλα προβλήματα που 
βιώνουν και να απαιτήσουν λύσεις, βρίσκουν κλειστές πόρτες. 

 
ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί ποια μέτρα προτίθεται να λάβει η κυβέρνηση: 

-Για την συντήρηση των υποδομών του δημοτικού σταδίου της Ν. Ιωνίας με 
χρηματοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό. 

-Για να υλοποιηθούν έργα ανάπλασης του περιβάλλοντα χώρου του δημοτικού σταδίου 
της Ν. Ιωνίας, ώστε να δημιουργηθούν αθλητικές υποδομές, βοηθητικά στάδια, 
αποδυτήρια κ.α. με χρηματοδότηση από τον κρατικό προϋπολογισμό 

-Για την άμεση απομάκρυνση της υπηρεσίας περιβάλλοντος του δήμου Ν. Ιωνίας, των 
απορριμματοφόρων, των σκουπιδιών από το δημοτικό στάδιο της Ν. Ιωνίας και την 
εγκατάσταση τους σε κατάλληλο χώρο μακριά από σχολεία, γήπεδα και κατοικίες. 

-Για την πρόσληψη ιατρικού προσωπικού, με μόνιμη σχέση εργασίας που θα βρίσκεται 
καθημερινά στο στάδιο και για την προμήθεια του αναγκαίου ιατρικού εξοπλισμού. 
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Κανέλλη Λιάνα 

Κατσώτης Χρήστος 

Μανωλάκου Διαμάντω 
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